



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет у справах ветеранів, учасників бойових дій,
учасників антитерористичної операції та людей з інвалідністю

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-42-71, факс: 255-42-09

№ 04-35/17-384

"13" травня 2017 р.

Міністерство соціальної
політики України

ЛІЦІСУ А. О.

До Комітету, за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В., скеровано для розгляду електронну петицію, що не набрала необхідної кількості голосів, Ліціса Антона Олеговича щодо забезпечення державної підтримки Українського товариства сліпих, в тому числі, збільшення фінансової підтримки товариства.

Надсилаємо зазначене звернення для розгляду по суті порушених питань.

Про результати розгляду просимо поінформувати Ліціса А.О. і Комітет.

Додаток: на 2 арк. на першу адресу.

Голова Комітету

О. ТРЕТЬЯКОВ



МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ _____
На № 04-35/17 - 387 від 13.05.2017

Про розгляд електронної петиції Лиса А. О.

**Комітету Верховної Ради
України у справах ветеранів,
учасників бойових дій,
учасників антитерористичної
операції та людей з
інвалідністю**

Міністерство соціальної політики України розглянуло електронну петицію, що не набрала необхідної кількості голосів, Ліциса А. О. щодо забезпечення державної підтримки Українського товариства сліпих і повідомляє.

На сьогодні існує налагоджений механізм надання державної допомоги у вигляді пільг з оподаткування, фінансової допомоги, позик, дотацій підприємствам громадських організацій осіб з інвалідністю на місцевому та центральному рівнях.

За даними місцевих органів виконавчої влади в Україні з початку 2017 року 300 підприємств громадських організацій осіб з інвалідністю користуються пільгами з оподаткування (у тому числі 61 підприємство УТОС), на них працюють 11042 особи (у тому числі на підприємствах УТОС - 5502 особи), з яких 6897 осіб з інвалідністю (у тому числі на підприємствах УТОС – 3493 особи з інвалідністю).

Сума отриманих податкових пільг у 2016 році становила 208,4 млн грн (у тому числі підприємствами УТОС – 54,3 млн гривень).

Кошти, заощаджені завдяки податковим пільгам, підприємствами можуть спрямовуватися на:

- виробничі потреби (модернізацію виробництва; поліпшення основних фондів; освоєння нових видів продукції; поповнення обігових коштів);
- соціальні потреби осіб з інвалідністю (утримання соціальної сфери; створення додаткових робочих місць для осіб з інвалідністю; створення на робочому місці працівникам з інвалідністю належних санітарно-гігієнічних, виробничих і технічних умов згідно з індивідуальною програмою реабілітації; матеріальну, благодійну допомогу особам з інвалідністю);
- відрахування засновнику на статутну діяльність.

Протягом 2014 – 2016 років Мінсоцполітики було прийнято рішення щодо надання 50 підприємствам громадських організацій осіб з інвалідністю, з них 18 підприємствам УТОС, фінансової допомоги для технічного переоснащення виробництва та створення додаткових робочих місць для працевлаштування осіб з



інвалідністю, а також на створення на робочому місці осіб з інвалідністю належних санітарно-гігієнічних умов згідно з індивідуальною програмою реабілітації осіб з інвалідністю на суму 29,4 млн гривень. Завдяки чому було створено 65 додаткових робочих місць.

Крім того, громадським об'єднанням осіб з інвалідністю, що мають статус всеукраїнських щорічно надається державна підтримка. Порядком використання коштів, передбачених у державному бюджеті на фінансову підтримку громадських об'єднань інвалідів та ветеранів, заходи з відвідування військових поховань і військових пам'ятників та з відзначення Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у другій світовій війні, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 07.03.2012 № 176 (далі – Порядок), передбачено надання фінансової підтримки підприємствам та організаціям невиробничої сфери УТОГ та УТОС, підприємствам та об'єднанням зазначених товариств, які спрямовують такі кошти на утримання своїх соціально-культурних підрозділів.

У 2017 році для надання фінансової підтримки підприємствам і організаціям невиробничої сфери УТОС передбачено видатки на рівні 2016 року в розмірі 25,9 млн гривень.

За даними обласних державних адміністрацій у 2016 році фінансова допомога УТОС з місцевих бюджетів надана на суму понад 1,2 млн грн, у 2017 році передбачено надання такої підтримки в розмірі 1,1 млн гривень.

З метою спрямування бюджетних коштів саме на напрямки, які безпосередньо забезпечать вирішення проблем осіб з інвалідністю із вадами зору та слуху постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2016 № 749 внесено зміни до підпункту 6 пункту 6 постанови Уряду України від 07.03.2012 № 176 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на фінансову підтримку громадських об'єднань інвалідів та ветеранів, заходи з відвідування військових поховань і військових пам'ятників та з відзначення Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні».

Наказом Мінсоцполітики від 15.02.2017 № 235 «Про затвердження Переліку професій (посад) працівників підприємств і організацій невиробничої сфери УТОГу та УТОСу, соціально-культурних підрозділів та об'єднань зазначених товариств, матеріальне заохочення яких здійснюється за рахунок коштів з державного бюджету», зареєстрованим Міністерством юстиції 02.03.2017 за № 288/30156, встановлено перелік професій (посад) працівників підприємств і організацій невиробничої сфери УТОГу та УТОСу, матеріальне заохочення яких здійснюється за програмою КПКВК 2501220 «Фінансова підтримка громадських об'єднань інвалідів та ветеранів, заходи з відвідування військових поховань і військових пам'ятників та з відзначення Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні».

Щодо сприяння реалізації продукції та виробів, які виготовляються підприємствами УТОС Міністерство листом від 23.02.2017 № 178/0/131-17/174 запросило інформацію у Центрального правління УТОС стосовно:

- діяльності служби з питань маркетингу та менеджменту підприємств УТОС (ринкові дослідження, організація реклами та стимулювання збуту, планування та прогнозування якості продукції, рівень конкурентоспроможності підприємств, попит на вироблену продукцію);

- підвищення кваліфікації працівників підприємств УТОС;
- ефективності використання підприємствами отриманої державної допомоги у вигляді пільг з оподаткування та фінансової допомоги за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів;
- економічної ефективності використання та розпорядження майном підприємств, здачі приміщень в оренду по кожному підприємству, організації УТОС;
- результати аналізу діяльності підприємств, на яких спостерігається збитковість, заборгованість з заробітної плати, низький рівень заробітної плати та неповна зайнятість осіб з інвалідністю. (Які заходи здійснювались Центральним правлінням УТОС по кожному підприємству, на якому спостерігаються погіршення показників діяльності підприємства та які плани заходів, розроблені підприємством та засновником (чи інші управлінські рішення) щодо покращення їх діяльності.).

Станом на 23.05.2017 чіткої відповіді на вищезазначені питання від УТОС не отримано.

Залишаються актуальними питання щодо ефективності використання та розпорядження майном підприємств і організацій УТОС, зокрема надання його в оренду, про що свідчить репортаж телепрограми «Новини – 112 України «Справа про бізнес на незрячих» випуск «Народна прокуратура» від 18.03. 2017 року.

Щодо преференцій під час розміщення державного замовлення на продукцію підприємствам громадських організацій осіб з інвалідністю.

Частиною другою статті 14 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» визначено, що продукція підприємств і організацій громадських організацій інвалідів включається до державного замовлення в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Водночас, Закон України «Про здійснення державних закупівель» від 10.04.2014 № 1197-VII втратив чинність у зв'язку з прийняттям Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (далі – Закон), який установлює правові та економічні засади здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави та територіальної громади.

Відповідно до інформації Міністерства економічного розвитку і торгівлі (лист від 05.04.2017 № 3302-01/11146-03) в рамках реформування системи публічних закупівель Міністерством економічного розвитку і торгівлі наразі ведеться робота щодо адаптації законодавства України до правил ЄС згідно з положеннями глави 8 Угоди про асоціацію та відповідно до додатків XXI-F, XXI-G, XXI-H до неї згідно із вимогами, визначеними розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 № 175-р «Про Стратегію реформування системи публічних закупівель («дорожню карту»)). В рамках цієї роботи передбачено розроблення спеціальних умов публічної закупівлі товарів та послуг, які закуповуються з метою підтримки зайнятості соціально незахищених осіб, інвалідів, а також для надання спеціалізованих послуг творчими об'єднаннями чи неприбутковими організаціями у сфері культури, охорони здоров'я та соціальної допомоги населенню (статті 20 і 77 Директиви 2014/24/ЄС) та буде підготовлено зміни до Закону та інших нормативно-правових актів у сфері публічних закупівель, які забезпечать проведення процедур закупівель товарів, робіт та



послуг для задоволення найважливіших суспільних потреб на основі раціонального використання бюджетних коштів та розвитку конкурентної економіки.

Стосовно можливості збільшення у 2017 році обсягів видатків на фінансову підтримку громадських об'єднань осіб з інвалідністю та ветеранів Міністерством фінансів (лист від 15.05.2017 № 09030-01-5/12283) поінформовано, що згідно із статтями 52 та 53 Бюджетного кодексу України зміни до закону про Державний бюджет України можуть вноситися у разі перевиконання за підсумками трьох кварталів надходжень Державного бюджету України на відповідний період, більш ніж на 15 відсотків. При цьому факт перевиконання надходжень державного бюджету визнається на підставі офіційних висновків Рахункової палати та Міністерства фінансів.

Відповідь на електронну петицію Ліцісу А. О. надано окремим листом.

Заступник Міністра



Н. Федорович